
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 

Satuan Pendidikan  : TK Lembaga Tama  II 

Kelas/Semester : B / II 

Tema   : Binatang 

Sub Tema  : Ayam 

Pembelajaran Ke : 1 

Alokasi Waktu : 07.30 – 10.30  

 

A.Tujuan Pembelajaran  

Bidang 

Pengemb 
KD Materi Tujuan 

NAM 1.1 Ciptaan ciptaan Tuhan Anak mengenal ciptaan ciptaan 

Tuhan 

 3.1- 4.1 Doa doa (Doa sebelum dan 

sesudah makan) 

Anak terbiasa mengucapkan doa 

sebelum dan sesudah makan 

FM 2.1 Makanan bergizi seimbang Anak mengenal makanan bergizi 

seimbang 

 3.3-4.3 Keseimbangan, kelenturan, 

kelincahan  

( Koordinsi mata dan tangan) 

Anak dapat melakukan Gerakan 

koordinasi mata dan tangan 

 

SOSEM 2.7 Sikap mau mendengarkan 

ketika orang lain berbicara 

Anak terbiasa mendengarkan 

ketika orang lain berbicara 

Kognitif 3.6-4.6 Pengelompokkan dan 

memilah benda benda 

Anak dapat mengelompokkan dan 

memilah benda benda 

 3.8-4.8 Hewan( Jenis, Ciri-ciri, siklus 

hidup, tempat tinggal, 

makanan, dll) 

Anak dapat menyebut jenis, ciri 

ciri, siklus hidup , tempat tinggal 

dan makanan ayam 

Bahasa 3.10-4.10 Memahami cerita yang di 

dengar 

Anak dapat mendengarkan cerita 

yang di dengar dengan baik 

 3.12-4.12 Membentuk kata dari 

rangkaian huruf 

Anak dapat membentuk kata dari 

rangkaian huruf 

Seni 3.15-4.15 Eksplorasi Seni Anak dapat membuat kreasi seni 

 

 

B.  Kegiatan Awal ( 07.30 – 08.30 ) 

1. Salam, menanyakan kehadiran anak, menanyakan kabar anak 

2. Berdoa sebelum kegiatan  

3. Bercakap cakap “Yuk Mengenal Ayam” 

 

C.  Kediatan Inti ( 08.30 – 09.30 ) 

1. Guru menerangkan kegiatan main  

2. Guru memberikan kesempatan kepada anak berekplorasi membangun pengetahuan,    bermain 

yang bermakna dengan menerapkan pendekatan saintifik yaitu mengamati, menanya, 

mengumpulkan informasi, menalar dan mengkomunikasikan 

3. Membangun aturan main bersama  

 

 

 

 

 



4.   Anak bermain melalui kegiatan : 

NO Kegiatan Main Alat dan Bahan 

1. Ayam seperti apa yang ingin 

kamu buat 

 

Gunting,kain flannel, lem fox,spidol warna, 

krayon, kertas HVS, Kertas lipat, lepek kertas, 

spon ati,stik es krim, gambar ayam, tangkram, 

kapas, plastisin 

  

2. Kata apa saja yang ingin 

kamu buat dengan benda 

benda ini 

 

Jenitri, bunga kering, batu batuan , kancing baju, 

kaca, spon huruf, penjepit baju huruf, kartu 

huruf,tutup botol, tutup botol hurufstik es krim, 

spidol. Kertas HVS 

3. Yuk membuat kandang ayam 

yang kamu inginkan dengan 

benda benda ini 

 

Balok balok, stik benang, wim blok, lego, stik es 

krim, ranting kayu, bamboo, tangkram, mainan 

plastic, assesoris 

4. Mengelompokkan benda 

benda dengan berbagai cara  

 

Bombix, pom pom, manik manik, penjepit kain, 

blok spon, kancing baju, blok plastic, lepek 

kertas, sendok plastic besar dan kecil,penjepit 

makanan  

 

5. Guru memberikan dukungan / provokasi 

6. Guru mencatat perkembangan anak 

 

D. Istirahat ( 09.30- 10.00 ) 

Cuci tangan , berdoa sebelum makan dan sesudah makan, bermain bebas 

 

E. Kegiatan Akhir ( 10.00- 10.30 ) 

    1. Menanyakan perasaan anak tentang  kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

    2. Berdiskusi tentang kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

    3.  Penguatan sikap dan pesan pesan 

    4. Menginformasikan kegiatan untuk esok hari 

    5.  Berdoa sesudah belajar, Salam 

 

F. Rencana Penilaian 

    1. Hasil Karya 

    2. Catatan Harian 

    3. Catatan Anecdot 

 

         Bantul, 5 Nopember 2021 

Kepala Sekolah 

TK Lembaga Tama II 

 

 

 

 

Any Suryaningsih S,Pd 

Guru Kelas B 

 

 

 

 

 

Any Suryaningsih S,Pd 

NIP. 196706181987022002 

 

  

 


